

నీలగిరి వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

మన కోసం మన వార్త

తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు

సోమవారం 9-12-2024

03

పేద విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్ కు లెక్కర గోపి విరాళము



పెద్ద డోర్లాల సీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 8.

విజయవాడలోని తన కార్యాలయంలో రజక విద్య సేవ సంక్షేమ సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల అధ్యక్షులు దేవలూడి. శంకర్ కలవడం జరిగింది. లెక్కర గోపి పేద రజక విద్యార్థుల కోసం, తన ఒక నెల వేతనమును పేద విద్యార్థులకు కాలర్ షిప్ గా అందించాలని లక్ష్య రూపాయల చెక్కును ఇవ్వడం జరిగిందని దేవలూడి. శంకర్ ఒక ప్రకటనలో ఆదివారం తెలిపారు. లెక్కర గోపి మాట్లాడుతూ ఈ నిధులను ప్రతిభగల పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్ రూపంలో అందించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధి కి తాను ఎప్పుడు సిద్ధంగా ఉంటానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌలూరి, శ్రీనివాసులు, కాళి రావు, కాశయ్య, బస్సరాజు, యాదగిరి, రమణ, రజక విద్యా సేవా సంక్షేమ సంఘం నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రజక, విద్యా సేవ సంక్షేమ సంఘం, ఆంధ్రప్రదేశ్ %౪౫% తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దేవలూడి. శంకర్ ఆదివారం తెలిపారు.



జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ లో 4వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మీర్జా అక్తర్ కు చోటు



వరంగల్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించినటువంటి ఎలక్షన్ లో వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ 40 డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, రామస్వామి గుడి గ్రౌండ్ ఆవరణలో చాలా మంది క్రీడాకారులను తయారుచేసిన కరీమాబాద్ సుపరిచితుడు మీర్జా అక్తర్ పాల్గొని ఈసీ మెంబర్ గా నియమించబడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీర్జా అక్తర్ మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ గుర్తింపు పొందిన క్రికెట్ పోటీలకు భావితులను అందించే దిశగా పనిచేస్తానని తెలుపడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ వికాస తరంగిణి నూతన సభ్యత్వ నమోదు

కళాకారులను పరిచయం చేయ్యాలి బచ్చి రాధాకృష్ణ పిలుపు



నర్మపేట సీలగిరి వార్త.

ఆదివారం సభ్యత్వ శ్రీశ్రీ శ్రీ త్రిదండి చిన్న శ్రీమన్నారాయణ రామసుబ్బ జీయర్ స్వామివారి మంగళా శాసనాలతో స్థానిక శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ఆధారిత హనుమాన్ నందు ఏర్పాటు చేసిన వికాస తరంగిణి 2025 సంవత్సరానికి సభ్యత్వ నమోదు రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. అధ్యక్షులు బాధ్యులు బచ్చి రాధాకృష్ణ వారి కార్యవర్గము ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమం లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా నుండి పూర్వ కార్యకర్తలు, నూతన సభ్యులు వివిధ శాఖల సమన్వయ కర్తలు పాల్గొని సభ్యత్వ నమోదు పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ గతం లో సమతాపూరిత ఆధ్యాత్మిక సమావేశంలో హైందవ భక్తి కళ సమాహారం ఒకటి కొత్త ఒకటి క్రొత్త ఒకటి క్రొత్తకారం మట్టి సంగీత భక్తి పాటలు, భజన బృందాలు, కోలాటాలలో ప్రతిభ ఉన్న వారిని వెలికి తీసుకురావాలని సంకీర్ణా మందలి అనే ట్రైబిల్ తొ ముందుకు వెళ్లాలని, కళాకారులతో శోభియాత్ చేయడం వల్ల స్వీయ ఆరాధన సర్వధారణ అనే సంకల్పం తొ ఆర్పి తొ అందరం కలిసి కట్టుగా ఉండి జరిగే కార్యక్రమాలు దిగ్విజయం చేయాలని, ఆదివారం సుమారు 600 సభ్యత్వం జరిగిందని చెప్పారు. వరంగల్ జిల్లా వికాస తరంగిణి పై శ్రీ చిన జీయర్ స్వామి వారు వీడియోలు దృష్ట మానికలు చూసి అన్ని సేవా కార్యక్రమ రంగాల్లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వికాస తరంగిణి భేడి అని మంగళశకనాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నర్మపేట శాఖ రంగనాథ స్వామి మాట్లాడుతూ హరికథ యక్ష గానం, భక్తి ఉద్దహాన్ని ముందుకు తీసుకురావాలని చెప్పారు. కార్యక్రమం లో దయాకర్ రెడ్డి సెక్రటరీ, చాడ సుభాష్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు, తనూజ ప్రజ్ఞ వాలంటరీ వసంత, వివిధ శాఖల వారు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమం జయప్రదం చేశారు.

విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా పద్మశాలి యువతేజం శ్రీధర్

విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఐఎఎస్ ఎన్. శ్రీధర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన పద్మశాలి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శిరందాసు కృష్ణయ్య



విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారి ఎన్. శ్రీధర్ నియామకం చేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కి పద్మశాలి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శిరందాసు కృష్ణయ్య ఒక ప్రకటనలో ముఖ్యమంత్రి కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఆదివారం ఆయన పత్రిక విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా పద్మశాలి ముద్దుబిడ్డ ఎన్. శ్రీధర్ ని నియామకం చేయడం పద్మశాలి సమాజానికి గర్వంగా ఉందని తెలిపారు. మునుముందు మరెన్నో పదవులను అధిరోహించి విద్యాశాఖకు వచ్చినట్లు ప్రశంసలు పొందాలని కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా నియామకమైన ఎన్. శ్రీధర్ కు వ్యదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

16న రంగశాయిపేటలో పడిపూజ మహా అన్నదానం

14న నగర సంకీర్తన

వరంగల్ జిల్లాలో సీలగిరి వార్త.

రంగశాయిపేట అయ్యప్ప సేవా పరపతి సంఘం అధ్యక్షుడు 23వ మూలధారణ కొల్లూరి యోగానంద్ గురుస్వామి అధ్యక్షులలో అయ్యప్ప స్వాములు గ్రామ పడిపూజ, నగర సంకీర్తనకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్, కరపత్రాలను ఆదివారం నగరంలోని 42వ డివిజన్ రంగశాయిపేట మహం కాళి దేవాలయ ప్రాంగణంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కొల్లూరి యోగానంద్ గురుస్వామి మాట్లాడుతూ రంగ శాయిపేట అయ్యప్ప సేవా పరపతి సంఘం అధ్యక్షులలో ఈ నెల 16న (సోమవారం) రంగశాయిపేటలోని శ్రీ బీరన్న దేవాలయ ప్రాంగణంలో గ్రామ 16వ పడిపూజ, మహా అన్నదానం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పడిపూజ వేద బ్రాహ్మణోత్తము లైన వెలిది సరసింహువారి, వెలిది భార్య శర్మ వెలిది ప్రభాకర శాస్త్రి, వెలిది ప్రదీప్ శాస్త్రి, రాపాక గోపి శర్మ ల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పడి పూజలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి పదునెట్టాంబడి పూజను కనులూరా వీక్షించి అయ్యప్పస్వామి కృపకు పాత్రులు కాగలరని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ నెల 14న నగర సంకీర్తన నగరంలోని



రంగశాయిపేటలో ఈనెల 14న (శనివారం) సాయంత్రం 6:15 నిమిషాలకు మహాకాళి దేవాలయం నుండి స్వామి వారిని పురవీధులలో ఊరేగించబడునని యోగానంద్ గురు స్వామి తెలిపారు. ఈ నగర సంకీర్తనలో అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు, గ్రామస్థులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారికి మంగళహారతులతో కట్టు కానుకలు సమర్పించి అయ్యప్పస్వామి కృపకు పాత్రులు కాగలరని కోరారు.

అసంతరం అయ్యప్ప స్వాములకు రిషీనంద్ మెమోరియల్ (ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో జనతా పరపతి సంఘం నందు అల్పాహారం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కత్తి ఎల్లాగౌడ్, బజ్జారి వీరేశం, అనుమాంధ్ర రమేష్, గండ్రాళి కుమార్, పాల రంజిత, కొండ్రెడ్డి నవీన్ రెడ్డి, కుంట శ్రీధర్, అదుప వేణు, కంచ మల్లయ్య, శంకెశి శ్రీనివాసమూర్తి, బజ్జారి ప్రభాకర్, సుధాకర్, దయాకర్, అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు.

పోరాటాలే అమరులకు సరైన నివాళి

పోటు ఆశయ సాధనకు పునరంకితమవుదాం

మోడీ పాలనలో ప్రభుత్వ రంగం నిర్వీర్యం

పోటు ప్రసాద్ సంస్కరణ సభలో అమర్జిత కౌర్

ఖమ్మం, సీలగిరి వార్త ప్రతినెది డిసెంబర్ 8:

ప్రజా ఉద్యమాలలో పనిచేస్తూ బహుముఖ పోరాటాలకు నేతృత్వం వహించి అమరులైన వారికి ప్రజా పోరాటాల కొనసాగింపే సరైన నివాళి అని విఠటియూసీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి అమర్జిత కౌర్ అన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచి కార్మిక నాయకునిగా, కమ్యూనిస్టు పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శిగా పనిచేసిన పోటు ప్రసాద్ ఆశయ సాధనకు పునరంకితం కావాలని ఆమె మిలుపునిచ్చారు. గత నెల 27న మరణించిన సిపిఐ ఖమ్మంజిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ సంస్కరణ సభ ఖమ్మంలోని పాత మహత మెడికల్ కళాశాలలోని పుష్పాడ ఆడిటోరియంలో జరిగింది. సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో అమర్జిత కౌర్ మాట్లాడుతూ పోటు ప్రసాద్ కుటుంబం మూడు తరాల నుంచి కమ్యూనిస్టు పార్టీలో పనిచేస్తూ వచ్చారని మూడో తరం వారెం పోటు ప్రసాద్ విద్యార్థి ఉద్యమంలోనూ, కార్మిక ఉద్యమంలోనూ ఎంతో నిబద్ధతతో పని చేశారని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శిగా పనిచేస్తూ పార్టీ శ్రేణులను ప్రజా పోరాటాలకు సన్నద్ధం చేసేవారని కౌర్ తెలిపారు. పాలకులు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్నారని ఈ దశలో ప్రజా పోరాటాల ఉద్యమి అవసరమని ఈ సమయంలో ప్రసాద్ మరణం యావత్ ప్రజా ఉద్యమాలకు తీరని లోటన్నారు. మోడీ పాలనలో ఆదాయ వ్యయం మధ్య వ్యత్యాసం పెరిగి వేతన బీవులు ఎగవ, దిగువ, మధ్యతరగతి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆమె తెలిపారు. దేశ సంపద ఒక శాతం మంది పద పోగువడుతుండని 90 శాతం మంది ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఉన్నారున్నారు. దేశ జనాభాలో యువకుల శాతం పెరుగుతూ యువ భారతీ గా మారుతుండడం అదే సమయంలో యువత ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అమర్జిత తెలిపారు. యువశక్తి నిర్వీర్యం అవుతుందని ప్రభుత్వ రంగంలోని నియామకాలు లేవని ప్రభుత్వ రంగాన్ని మోడీ సర్కారు నిర్వీర్యం చేస్తూ అంజానీ, అదానీలకు కట్ట బెట్టే ప్రయత్నం చేస్తుందని ఆరోపించారు. దేశంలో అత్యంతియత్నాలు చేసుకుంటున్న వారిలో 25 శాతం మంది రోజు వారి కూలిలేనని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నిరుద్యోగం పెరుగుతుండడంతో దేశ వ్యాప్తంగా పలు పోరాటాలు మొదలవుతున్నాయన్నారు. సాంకేతిక విద్యతో పాటు వివిధ కోర్సుల్లో పేజీలు సాధించి ఉ



పాధి కోసం డిగ్రీలు చేతబట్టుకుని తిరుగుతున్నారన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని సైతం మోడీ సర్కార్ సంక్షోభంలోకి నెట్టించి మూడు నూతన సాగు చట్టాలను తీసుకువచ్చి రైతులను ఇబ్బందులు పెట్టారన్నారు. సుదీర్ఘ కాలం దేశ రాజధాని సరిహద్దుల్లో మిలిటేంట్ పోరాటం తర్వాత వెనక్కి తగ్గిన మళ్ళీ దొడ్డిదారి అవులు చేసేందుకు మోడీ వ్యవస్థాపకులున్నారు కౌర్ ఆరోపించారు. అనేక దశాబ్దాల పాటు పోరాడి సాధించుకున్న కార్మిక హక్కులను సైతం కేంద్ర ప్రభుత్వం హరించివేస్తుందన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలను పాలకులు మోసం చేస్తున్నారని తెలిపారు. రాజ్యాంగంలో పాటవర్చిన హక్కుల కోసం పోరాడుతున్న ప్రజా పోరాటాలను ఉ లాంటి పోరాట యోధుడు మరణించడం దురదృష్టకర పరిణామమన్నారు. విద్యారంగాన్ని కాపాడుకోవడంకొరకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్న తరుణంలో ప్రజా పోరాటాలను ఉ ద్యతం చేయాలని కౌర్ పిలుపునిచ్చారు. 44 సంవత్సరాల శ్రేణి ఖమ్మం వచ్చానని మళ్ళీ జలువంటి విషాద సమయంలో రావడం అత్యంత బాధాకరంగా ఉందన్నారు.



కూసంనేని తెలిపారు. గంగినేని వెంకటేశ్వరరావు రచించిన ఎర్ర జెండాల పుస్తకంలోనూ, సుందరయ్య రచించిన అదర్శ కుటుంబాల పుస్తకంలోనూ పోటు ఎర్రమ్మ కుటుంబానికి సముచిత స్థానం ఇవ్వడం గర్వంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా అంబిశివరావు తెలిపారు. పేదల వక్షాన పోరాడేది కమ్యూనిస్టులు మాత్రమేనని కమ్యూనిస్టు భావజాలం సమన్వయ ఉన్నత కాలం వ్యాప్తి చెందు తుంది తప్ప ఆగిపోదన్నారు. కేంద్ర హోంమంత్రి అమితే మావోయిస్టులను తుద ముట్టిస్తామని చెప్పడం అవివేకమేనని అది సాధ్యం కాదన్నారు. ప్రసాద్ మరణంతో ఓ విప్లవ గొంతుక మూగబోయిందని ప్రసాద్ స్వర్గీతో భవిష్యత్ కార్య చరణతో ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు పుష్పాద్ నాగేశ్వరరావు, తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె. శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ శాసన సభ్యులు పల్లా వెంకటరెడ్డి, కొండబాల కోటేశ్వరరావు, గుమ్మడి సర్వయ్య, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శనరావు, ఆంధ్రప్రదేశ్ సిపిఐ నాయకులు ముప్పాళ్ల నాగేశ్వరరావు, వసజ, కాంగ్రెస్ నాయకులు పుష్పాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, తుమ్మల యోగంధర్, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పల్లా వెంకటేశ్వరరావు, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శనరావు, జరిల్లిస్సు సంఘాల నాయకులు కె. రాంనారాయణ, ఎ. ఆదినారాయణ తదితరులు ప్రసంగించగా గిడ్డంగల కార్కెర్ పన్ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపిల్లి పోట్ల నాగేశ్వరరావు, సిపిఐ నాయకులు ఎన్. సాబీర్ పాపా, మహ్మద్ మౌలానా, బి. అయోధ్య, ప్రసాద్ కుమారుడు రాజా సాత్తికే, సతీమణి పోటు నిర్మల, తల్లి సక్కుబాయి, సోదరి, పోటు కళాపతి, పార్టీ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేంద్రరెడ్డి, యర్రాబాబు, ఎన్కె జానిమియా, ఏపూరి లతాదేవి, కొండవల్లి గోవిందరావు, సిద్దినేని కర్తవ్యమూర్తి, కార్కెర్ల బిజి కైమంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రజా మాట్లాడుదలి కళాకారులు అలపించిన గేయాలు ఆలోచించజేశాయి.

గౌడ ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళన సన్మాన కార్యక్రమం

విద్యోతనే కులం అభివృద్ధి

గోపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సాయన్న గౌడ్

ఖమ్మం, సీలగిరి వార్త ప్రతినెది డిసెంబర్ 8:

గౌడ జాతి నిడ్డలు అన్ని రంగాలలో ఎదిగి ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలవాలని గౌడ అభిప్రాయం, ప్రాసెపవల్ అసోసియే షన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సాయన్న అన్నారు. స్థానిక మంచి కంచి భవన్లో ఆదివారం గోపా జిల్లా అధ్యక్షుడు బండి సాయన్న వాన్ గౌడ అధ్యక్షులలో గౌడ ఉద్యోగ ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరు మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం జిల్లాలో ఇటీవల నూ తనంగా ఉద్యోగాలు సాధించిన గౌడ ఉద్యోగులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ గీత కార్మిక కుటుంబాలలో పుట్టి సుమారు 60 మంది ఉద్యోగాలు పొందడం అభినందనీయమని, విద్యోతనే కులం అభివృద్ధి చెందుతుందని కాపున గౌడ విద్యార్థులు, విద్యార్థిని శ్రద్ధతో చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాల ను అధిరో హించాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. గౌడ ఉద్యోగు లకు ఎల్లప్పుడూ గోపా సంఘం సహాయ సహకారాలు అందించడం లో ముందు వరుసలో ఉంటుందన్నారు అనంతరం మరో అతిథి మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ గౌడ మాట్లా డుతూ ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న గౌడలందరినీ ఏకతాటిపై



వచ్చేందుకు కృషి చేస్తానని, త్వరలోనే గౌడ విద్యార్థుల సౌక ర్యార్థం ఖమ్మం పట్టణంలో గౌడ హాస్టల్ నిర్మించడానికి కృషి చేస్తానని, గోపా భవనం ఏర్పాటు చేయడానికి సహాయ సహ కారాలు అందిస్తానని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు గుడిద శ్రీనివాస మాట్లాడుతూ ఇటీవల ఉ ద్యోగం పొందిన గౌడ ఉద్యోగులను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని రాబోవు కాలంలో మరిన్ని ఉద్యోగాలు పొందేందుకు గౌడ విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం కోచింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం ఉద్యోగాలు పొందిన 60 మంది ఉద్యోగులకు పదవ తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన వారికి క్యాష్ అవార్డుల ప్రధానం ఖమ్మం గోపా జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో

వారిని శాలువా మెమెంట్లతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి వి శ్రీనివాస్ గౌడ, ఉపాధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి రామకృష్ణ గౌడ, మధుసూదన్ గౌడ, జాయింట్ కలెక్టర్ వర్మ రాజబాబు గౌడ, ఎక్సైజ్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గణేష్ గౌడ, తెలంగాణ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు కత్తి నెహ్రూ గౌడ, గౌడ జేపీ రాష్ట్ర నాయకులు అమరగాని వెంకన్న గౌడ, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వడ్డేబోయిన సరసింహారావుగౌడ, డాక్టర్ కేశగని రాజశేఖర్ గౌడ, డాక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ, డాక్టర్ గోపాని సురేందర్ గౌడ, మార్పు లింగయ్య గౌడ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది కాలంలో రికార్డు సృష్టించింది

మెడక్ జిల్లా బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హాఫీజ్ మొల్యాబ్

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా బ్లాక్ కాంగ్రెస్ 08:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజల సొమ్మును దోచుకుని దాచుకున్న లక్షల కోట్ల అప్పుల ఊబిలో నుండి తప్పించుకున్న గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలకులను ఆయన మండిపడ్డారు. అలాగే రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరి ప్రజల తలపై అప్పులు చేసినందుకే ప్రజలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు ఓట్లతో ప్రజల బుద్ధి చెప్పారని ఆయన అన్నారు. మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భారత దేశంలోనే ఏకైక లేని విధంగా ఏడాది పాలనలోనే అనేక ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అమలు లోకి తీసుకువచ్చి ప్రజల సమస్యలు తెలిసిన మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ అన్ని విధాలా సౌకర్యాల కల్పిస్తూ అభివృద్ధి పథంలో ముందంజు వేసిన ఘనత మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని మెడక్ జిల్లా బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హాఫీజ్ మొల్యాబ్ అన్నారు. అలాగే ఒక్కొక్క రైతుకు రెండు లక్షల వ్యవసాయ రుణమాఫీ, పంట బోనస్, ఉద్యోగాల కల్పన, పెట్టుబడుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రికార్డు సృష్టించిందని ఆయన అన్నారు. 10 లక్షల ఆరోగ్యశ్రీ పథకం, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, రూ 21 వేల కోట్ల రుణ మాఫీ, సన్న వడ్డీ 500 రూ బోనస్, 55 వేల ఉద్యోగాలు అందించామని ఆయన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పై నమ్మకం ఉంచిన తెలంగాణ ప్రజలకు ఆయన ధన్యవాదములు తెలిపారు.



నూతన పట్టువస్త్రాలంకరణ మహోత్సవంలో పాల్గొని చిన్నారులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మార్పీఎస్ (ఎం.ఎస్.పి.) జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఏపూరి రాజు మాదిగ



మునుగాల ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: డిసెంబర్ 08 మునుగాల: మహాజన సోషలిస్టుపార్టీ (ఎం.ఎస్. పి.) కోడాడ మండల అధ్యక్షులు.. ఒగ్గ, యోనోబుమాదిగ మేనకోడలు.. మునుగాలమండల పరిధిలోని బరాఖత్ గూడెం గ్రామంలో, ఎమ్మార్పీఎస్ గ్రామశాఖసభ్యులు నెమ్మూరి వెంకన్న, ఈడమ్మగార్ల ఏకైక పుత్రిక, పుత్రుడు, నెమ్మూరి ప్రజీత.. ప్రశాంత్, లనూతనపట్టు వస్త్రాలంకరణ మహోత్సవంలో పాల్గొని చిన్నారులను ఎమ్మార్పీఎస్ %౧౦% ఎం.ఎస్.పి. జిల్లా అధికారప్రతినిధి కోడాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఏపూరి రాజుమాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ మునుగాలమండల అధ్యక్షులు గుడిపాటి కనకయ్య మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ బరాఖత్ గూడెం గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు గుడిపాటి పెద్ద కనకయ్య మాదిగ ఉపాధ్యక్షులు జిల్లేపల్లి శ్రీకాంత్ మాదిగ, యల్.వి.నయ్య కుమార్ మాదిగలు ఆశీర్వదించడం జరిగినది.

నాణ్యమైన వైద్యాన్ని అందించి ప్రజల మన్ననలు పొందాలి

పేటలో నూతనంగా ప్రారంభమైన ఎం.ఎస్.హాస్పిటల్



నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట:- సామాన్య మధ్య తరగతి ప్రజలను గుర్తించి నాణ్యమైన వైద్యాన్ని అందించి వారి మన్ననలు పొందాలని అతిమ అత్యధిక మోల్టాబ్ అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎం.ఎస్.హాస్పిటల్ ను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటిస్తూ నిరుపేదలకు ప్రైవేట్ వైద్యాన్ని అందుబాటులో ఉంచాలని కోరారు. ఆసుపత్రి డాక్టర్ అబ్దుల్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ఎం.ఎస్. హాస్పిటల్లో 24గంటల వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. బి.పి. షుగర్, వాంతలు, విరేచనాలు, కీళ్లనొప్పులు, విషజ్వరాలు, రక్తహీనత, మైగ్రేన్, న్యూమోనియా, అస్తమా, కిడ్నీ స్ట్రోక్, జాండ్స్, థైరాయిడ్ సమస్యలు, పక్షవాతం, నరాల సంబంధిత కేసులు, గుండె, చాతి సంబంధిత కేసులు చూడడం జరుగుతుందన్నారు. పేద, సామాన్య మధ్య తరగతి ప్రజలకు అందుబాటు ధరల్లో సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని అందించేందుకు తమ ఆసుపత్రి 24గంటల పని చేస్తుందన్నారు. ఆసుపత్రి సేవలను పట్టణ, పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ అజీజ్ అహ్మద్, హాఫీజ్, డాక్టర్ ఆనంద్, బైరు వెంకన్న, కాకి కృపాకర్ రెడ్డి, బండారు రాజా, సలిం తదితరులు ఉన్నారు.

ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చట్టబద్ధ సాధన కోసం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ధర్మ యుద్ధం

- డిసెంబర్ 21న మాదిగల ధర్మయుద్ధ మహాసభ విజయవంతం చేయండి..

- మంద కుమార్ మాదిగ ఎంఎస్సీ

జాతీయ నేత,

- వేల్పుల సూరన్న మున్నూరు కాపు

ఎమ్మెస్సీ జాతీయ నేత,

- బొడ్డు దయాకర్ మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్

మాజీ జాతీయ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు

ఎల్లతుర్తి మండలం నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

ఆదివారం రోజున ఎల్లతుర్తి మండల కేంద్రంలో మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి అనుబంధ సంఘాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం అంబాల సంపత్ మాదిగ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ఎంఎస్సీ జాతీయ నేతలు మంద కుమార్ మాదిగ, వేల్పుల సూరన్న కాపు, బొడ్డు దయాకర్ మాదిగలు హాజరై మాట్లాడుతూ ఆగస్టు ఒకటో తారీఖున సుప్రీంకోర్టు తీర్పును తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వీకరిస్తూ నిందిత రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చట్టబద్ధత ఏమిటి వర్గీకరణ అమలు చేసే బాధ్యత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది అవసరమైతే ప్రత్యేకంగా ఆర్డినెన్స్ తీసుకొచ్చి వర్గీకరణ చేస్తామని అసెంబ్లీలో చెప్పడం జరిగింది. నాలుగు నెలలు గడిచినా కూడా ఎస్సీ వర్గీకరణ గురించి ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడక పోవడం మాదిగ జాతిపై చిత్తశుద్ధి లేదని నిదర్శనంగా రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు కపట ప్రేమ చూపిస్తుంది. మందకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో అతిపెద్ద పోరాటానికి శ్రీకా



రం చురుచుంది రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పైన యుద్ధం చేస్తాం ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధించే వరకు ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేస్తాం. రాసున్న రోజులలో ప్రతి గ్రామ గ్రామ గ్రామాన ఎమ్మార్పీఎస్. పునర్నిర్మాణం చేసే తెలంగాణ రాష్ట్రం హైదరాబాద్ కేంద్రంగా. లక్షలాది మాదిగల ధర్మయుద్ధ మహాసభ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మార్పీఎస్ ఎల్లతుర్తి మండల కమిటీని నియమించడం జరిగింది ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షునిగా ఈరా రమేష్ మాదిగ ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ మాదిగ ఉపాధ్యక్షులు బొంకూరి కార్తీక్ మాదిగ కార్యదర్శి ఎల్లూరి సురేష్ మాదిగ ఎం ఎస్ఎఫ్ మండల కన్వీనర్ గొల్లమండల చరణ్ మాదిగ. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గద్దల సుకుమార్ మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు అంబాల రవి మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలన కాదు... ప్రజా వ్యతిరేక పాలన



మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు, బిఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్

నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట:-

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడాది పాలనలో అన్ని రంగాలలో విధ్వంసం జరిగిందని, ఏడాది పాలన ప్రజాపాలన కాదు ప్రజా వ్యతిరేక పాలన అని మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు, బిఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం సూర్యాపేట క్యాంప్ కార్యాలయం నందు జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత ఎటువంటి అభివృద్ధి జరగలేదని ఆయన అన్నారు. శనివారం నాడు నల్గొండ జిల్లా లో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పలు పథకాలను ప్రారంభించారని, కానీ ఎక్కడా కెసిఆర్ పేరు చెప్పలేదని అన్నారు. కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా వున్న సమయంలో మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి సహకారంతో బ్రాహ్మణ వెల్లెం ప్రాజెక్టు కు 627 కోట్ల రూపాయలు వ్యయంతో అంచనాలు వేసి 420 కోట్లు ఖర్చు చేసి ట్రయల్ రన్ కూడ నిర్వహించారని, గతంలో కెసిఆర్ పాలనలో పూర్తి అయిన ప్రాజెక్టు ను ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారని అన్నారు. కెసిఆర్ మానస పుత్రిక యాదాద్రి పవర్ ఫ్లాంటుకు కెసిఆర్ ప్రభుత్వం 30 వేల కోట్ల రూపాయలు కేటా

యించినది, గతంలోనే 800 మెగా వాట్ల విద్యుత్తు ఉత్పత్తి జరిగిందని, ఇప్పుడు మరొక 800 మెగావాట్ల ప్రాజెక్టును రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారని, ఈ ప్రాజెక్టు జగదీష్ రెడ్డి, కెసిఆర్ ల కృషితో రూపొందించుకున్నదని అన్నారు. నల్గొండలో మెడికల్ కాలేజీ ను కూడ బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్మించిందని ఆయన అన్నారు. మాజీ మంత్రి, ఉమ్మడి నల్గొండ అభివృద్ధి ప్రధాన గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి పై మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి విమర్శలు చేస్తూ చలకన చేసి మాట్లాడటం పట్ల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో బిఆర్ ఎస్ పార్టీ 11 ఎమ్మెల్యే సీట్లను గెలుచుకుందని, రాజకీయాలలో గెలుపే ఓటములు సహజమని, అధికారాన్ని చూసి విర్రవీగితే ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని ఎంపి బడుగుల అన్నారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా కు కాశీశ్వరం జిల్లాలు తీసుకుని వచ్చిన ఘనత జగదీష్ రెడ్డిదేనని అన్నారు. జగదీష్ రెడ్డి ఏక లింగం కాదని ఎకె 47 అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సీమల శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిఆర్ ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై. వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ జెడ్పీసీ జీడి భీక్షం, మాజీ ఎంపి నమ్మది భీక్షం, నాయకులు ఆకుల చలకన, తూడి నరసింహ రావు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బారు బాలసైదులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై అసత్యాలు ప్రచారం చేయడం మానుకోవాలి

చకిలం రాజేశ్వర రావు, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి

నీలగిరి వార్త / డిసెంబర్ 8 నల్గొండ జిల్లా ప్రతినిధి : శంకర్

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టి ఒక సంవత్సరం అయి అంగరంగ వైభవంగా సంబరాలు జరుపుకుంటుంటే కళ్ళు మంటతో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై దుష్ప్రచారం చేయడం మానుకోవాలని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి చకిలం రాజేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. - తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పై అసవసర రాధాంతం తగదు. 10 సంవత్సరాలు పరిపాలించి, తెలంగాణ ను దోచుకుని తిన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు, తెలంగాణ పరిపాలనా కేంద్రం సెక్రెటరీయట్ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిజమైన తెలంగాణను ప్రతిబింబించేటట్లు తల్లి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠిస్తుంటే, ఓర్వలేక పోతున్నారు. - 10 సంవత్సరాలలో బి.ఆర్.ఎస్ చేయలేనిది ఒక్క సంవత్సరంలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపించింది. ఎ రాష్ట్ర సర్వతో మూఖ్యవృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. - అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరంలోనే ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించాం.. ఇక రెండవ సంవత్సరంలో అభివృద్ధి లో వేగం పెంచుతాం.. - అధికారం కోల్పోవడంతో బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు దిక్కు తోచని స్థితిలో ఏమి మాట్లాడుతున్నారో అర్థం కావడం లేదు. ఎ లా అండ్ ఆర్డర్ డెహ్లావీలా రచ్చగొట్టే విధంగా బి.ఆర్.ఎస్. నాయకులు వ్యవహరిస్తున్నారు. - నాడు ఐదే గూం తలుపులు బద్దలు కొట్టి, కుటుంబ సభ్యులను భయభ్రాంతులకు గురూచేసి రేవంత్ రెడ్డి ని అరెస్టు చేయలేదా.. - బిఆర్ఎస్ నాయకులు ద్వంద్వ వైఖరి మార్చుకోవాలి. - ఎమ్మెల్యేలు హాజిర్ రావు, కెటిఆర్ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తే విధంగా అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారు. వారి ఆటలు సాగనియం. - ప్రతిసారి అసవసరంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని

విమర్శించడం మానుకోవాలి. ఎ మూసీ నది పునరుద్ధనం పై విమర్శలు మానుకోవాలని, లేక పోతే నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు మాస్తూ ఊరుకోరని హెచ్చరించారు.. ఎ ఏడాది అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమా అంటే తోకముడిచిన బి.ఆర్.ఎస్.నాయకులు. పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు ప్రజలకు మంచి చేయాలన్న ఆలోచన రాలేదని అన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశం ఇచ్చారని 10 సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో చేయలేని పనులను సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపించిందని అన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది, ఇంకా రెట్టింపు వేగంతో మరి కొన్ని అభివృద్ధి పనులు రాష్ట్రంలో త్వరలోనే ప్రారంభిస్తుంది అని చకిలం అన్నారు. అసలేన తెలంగాణ విగ్రహాన్ని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరిస్తున్న సమయంలో విమర్శలు చేయడం తగదని ఇప్పటికైనా బిఆర్ఎస్ నాయకులు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై రాధాంతం మానుకోవాలి అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భేషజాలకు పోకుండా ప్రతిపక్ష నాయకుడు కె.సి.ఆర్ ను తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ కు సగౌరవంగా ఆహ్వానించి గౌరవించిందని, ఆ గౌరవం నిలుపుకుని విగ్రహావిష్కరణకు హాజరు కావాలని అన్నారు. లేక పోతే చరిత్ర హీనులుగా మిగిలిపోతారని అన్నారు.. సంవత్సరం పాలనపై బిఆర్ఎస్ నాయకులు సిద్ధమా అని సవాల్ విసిరారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో వేగంగా ముందుకు వెళుతుందని అన్నారు. అధికారం కోల్పోవడంతో బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రతి చిన్న విషయానికీ పెద్దగా చేస్తూ అవాకులు చవాకులు పేలుతూ రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ డెహ్లావీలా వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. మంత్రి హోదాలో పనిచేసిన హాజిర్ రావు గారు సంవత్సరం పాలనపై ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తోందా మాట్లాడడం హాస్యాస్పదం అని ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు మరింత హుందాగా వ్యవహరించాలని కోరారు. ప్రజలు ఇచ్చిన అవకాశాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రజలకు మెరుగైన

బలమ్మ తల్లిని ఆవిష్కరిద్దాం

తల్లి రూపం తెలియనోడుజి తెలంగాణ తల్లి ఎరగనోడు

బంగారు తెలంగాణ అంటూ కంగారుగా రూపం కాని రూపంతో తెలంగాణ తల్లిని ఆవిష్కరించుడు

ఆ రూపం ఏ పోరాట రూపమో తెలంగాణ చరిత్రలోనే అడ్రస్ లేని రూపం

రూపంలేని వ్యాపకం మనకెందుకు ఆ పాపం

వానిదొక విగ్రహం వీనిదొక విగ్రహం తెలంగాణ తల్లిని లొల్లి చేస్తున్న విగ్రహాలు నియంతలకే తెలుసు

మాకు తెలుసు మా తల్లి రూపం మాకు తెలుసు మా తల్లి పోరాట రూపం మాకు తెలుసు సాయుధ పోరాటంలో సాయుధులై వెంటాడి వేటాడి తరిమి తరిమి కొట్టిన వీర వనితలు

మాతల్లి రూపం అపురూపం మాతల్లి రూపం పోరాట రూపం మాతల్లి రూపం అమరత్వరూపం

తెలంగాణ పోరాట చరిత్రలో నిజాం నిరంకుశత్వాన్ని దొరల దౌర్జన్యాలను ఎదుర్కొట్టి పోరాడి అమరత్వం పొందిన అపురూపం

సాయుధ పోరాటంలో సాయుధులైన వీరవనితలు మా తల్లులు తెలంగాణ తల్లులు

ఆయుధం చేతపట్టి తిరగబడిన ధీరవనితలు

ఆరుట్ల రమాదేవి! మల్లు స్వరాజ్యం! చిట్టాల బలమ్మ!!

మా తెలంగాణ తల్లి బంగారు తెలంగాణ తల్లి తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరులో అమరత్వం పొందిన వనిత

చిరంజీవిగా వర్ణింతున్న వీర వనిత చిట్టాల బలమ్మ!!

తెలంగాణకు ప్రతిరూపం అసలు సినలైన రూపం ఆవిష్కరించుకుండా! తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంగా చిట్టాల బలమ్మ విగ్రహాన్ని సగర్వంగా ఆవిష్కరించుకుండా!!

ఎ కట్టకొల చిన నరనయ్య 9951260316



పాలన అందించే బాధ్యత ప్రభుత్వం తీసుకుందని అన్నారు. ప్రతిపక్ష హోదా ఇచ్చిన ప్రజలకు కట్టుబడి బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని ప్రభుత్వానికి మంచి చెడు సూచనలు చేయాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని విమర్శించడం కాంగ్రెస్ పార్టీని విమర్శించడం బిఆర్ఎస్ నాయకులు పనిగా పెట్టుకున్నారు అన్నారు. పోలీసు రాజ్యం నడుస్తుంది అంటున్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు నాడు ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఐడీ రూమ్ తలుపులు పగలగొట్టి అరెస్టు చేయలేదా మీరా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించేది అని మండిపడ్డారు. ఇకనైనా మాట్లాడే ముందు జాగ్రత్తగా అసలు ప్రజలని ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం మానుకొని బాధ్యతగా ఉండాలని అన్నారు..

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సీఎం కమ్ 2024 క్రీడలను విజయవంతం చేయాలి

మండల ప్రత్యేక అధికారి, జడ్పీ సీకహో శిరిష

మునగాల ప్రతినీధి సీలగిరివార్త: డిసెంబర్ 8 మునగాల: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సీఎం కమ్ 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా గౌరవ జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ సందాలాల్ పవర్ సూర్యపేట గారి ఆధిపత్యంలో ఈ మాసము 10, 11, 12 తేదీలు మూడు రోజులలో మండల స్థాయిలో క్రీడా పోటీలు జేడ్ పి హెచ్ ఎస్ మునగాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని మండల క్రీడల చైర్మన్ మరియు ప్రత్యేక అధికారి శిరిష ఉపముఖ్య కార్యనిర్వాహణాధికారి జిల్లా పరిషత్ సూర్యపేట గారు, మండలపరిషత్ అభివృద్ధిఅధికారి రమేష్ దీన్ దయాల్, వెంకటేశ్వర్ల, వెంకటేశ్వర్ల మండల విద్యాధికారి మరియు గెస్ట్ హోస్టల్ మునగాల ప్రతినీధి కుమార్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మునగాల మెంబర్, సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ జిల్లా ఆర్గనైజర్ సురేష్ అంబా బాబుకల్ డైరెక్టర్ మరియు సీనియర్ ప్లేయర్స్ పి ఈ టి లు జూనియర్, కవిత, గంగాధర్, బిలు, కళ్యాణ్ మరియు అన్నిగ్రామాల పంచాయతీకార్యదర్శులు సమావేశమై ప్రకటించారు. కావున మండలంలోని అన్ని గ్రామాలయవతియవతులు ఉత్సాహపంతులు పాల్గొనాలిగా కోరవైంది, ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలివారు ఎంతో మునగాల వారి వద్ద గాని లేదా ఈ కింద చూపిన లింక్లో గాని దరఖాస్తు చేసుకోవలసినదిగా సూచించవైంది. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ప్రజలందరినీ మండల ప్రత్యేక అధికారి డి శిరిష కోరవైంది.

అన్నమయ్యపురంలో శ్రీ భాస్కర డాన్స్ అకాడమీ నృత్యార్చన



శేరిలింగంపల్లి సీలగిరి వార్త

పద్మశ్రీ పురస్కార గ్రహీత డా. శోభా రాజు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన నృత్య కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఈ వారం అన్నమయ్యపురం మరియు నృత్య ప్రదర్శనలు ప్రదర్శించారు. తొలుత విష్ణు సహస్రనామ, గురు స్తుతి చేసి, తదుపరి భాస్కర డాన్స్ అకాడమీ సంస్థ గుర్తుపై "డి. సాత్విక్" వారి శిష్యులు లక్ష్మి ప్రసాద్, హర్షా, తన శ్రీ, ఆర్ధ్య, జాహ్నవి, మనస్వినీ, హాసినీ, అక్షిత, సహస్ర, ప్రజ్ఞ, ధర్మిత, మోక్ష సంయుక్తంగా "గణపతి శాశం, వారాహి, అల్లీ నేరల్, అష్టవక్త్ర, గరుడ గమన, తిరు తిరు ఇవలాల, పాల్ డాన్స్, మహా గణపతి, తెలుగు భాష విజయం, దశావతారం" సంగీతరచనలకు నృత్య ప్రదర్శన చేశారు. తదనంతరం కళాకారులను సంస్థ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ డా. సందకమూర్తి సంస్థ వ్యవస్థాపకులు పద్మశ్రీ పురస్కార గ్రహీత డా. శోభా రాజు జ్ఞాపిక అందించారు. చివరగా స్వర్ణ సిద్ధి వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి మంగళ హారతులు అందించి విచ్చేసిన భక్తులందరికీ ప్రసాద వితరణ చేశారు.

కామారెడ్డిలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అనారోగ్యంతో మృతి పలువురు సంతాపం వ్యక్తం హైదరాబాద్ ఆస్పత్రిలో మృతి చెందిన దయానంద్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి: సీలగిరి వార్త :

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్టు హరిమి శెట్టి దయానంద్ (69) అనారోగ్యంతో ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో మృతి చెందారు. గత కొద్ది రోజులుగా అనారోగ్యంతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. జర్నలిజంలో సీనియర్ జర్నలిస్టుగా కామారెడ్డి ప్రాంతంలో మంచి పేరును సంపాదించారు. అందరి నోట్లో దయ న్నాగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. ఉదయం పత్రికలో జర్నలిస్టుగా ప్రారంభించి అనేక కథనాలు రాసి అందరికీ దయను జర్నలిస్టు గా పరిచయమయ్యారు. కామారెడ్డి మూడం గల్లిలో నివాసం ఉంటున్న ఆర్మీశెట్టి దయానంద్ జర్నలిస్టుగా ఉదయం, వార్త, ఆంధ్రప్రభ, మన తెలంగాణ, సూర్య, మనం, ప్రముఖ పత్రికలలో స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గా వీధులు నిర్వహించారు. మరియు రాజకీయంలో కూడా చురుకైన పాత్ర పోషించి కుటుంబ సభ్యులు కామారెడ్డి కౌన్సిలర్ గా ఎన్నికైనారు. ఎంతోమంది జర్నలిస్టులను తయారు చేసిన దయానంద్ ఇక లేరు. అనే విషయాన్ని తెలుసుకున్న తోటి జర్నలిస్టులు ఆయన స్వ గృహానికి వచ్చి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. కామారెడ్డి సీనియర్ న్యాయవాది జేపీ కన్నెన్ జగన్మోహన్ కు దయానంద్ చిన్ననాటి మిత్రుడు కావడంతో అతని మిత్రులు వచ్చి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులో బాలాచంద్రగౌడ్, శ్రీపతి, ఇంద్రసీనారెడ్డి, జమాలూర్ గణేష్, సాక్షి వేణు గోపాల్, మెడికల్ రాజు, సిద్ది రాములు, గంగాధర్, చింతల గోపి, వెంకటేశ్వర్లు, వెంకటేశం, మొహమ్మద్ ఆసిఫ్, కృష్ణ పత్రిక సురేష్, విజయానంద్, దశ గౌడ్, అంజలి రెడ్డి, సాయిలు, వెంకటరమణ, న్యాయవాదులు సిద్ది రాములు, శ్యాం గోపాల్, స్థానిక వార్త కౌన్సిలర్ ముదాం సమీష్, పిమ్మ మోహన్ రెడ్డి వివిధ మండలాలకు సంబంధించిన నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన వీడియో కాలు అభిమానులు రాజకీయ నాయకులు తదితరులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సుబ్రహ్మణ్యస్వామి కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న వైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కల్వ సుజాత గుప్తా

సీలగిరి వార్త హైదరాబాద్

ఈస్టు మార్చుపల్లి సుబ్రహ్మణ్య స్వామి టెంపుల్ సుబ్రహ్మణ్య ప్ణ సంవత్సరం కళ్యాణోత్సవం లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రివర్గం గౌరవ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్, తెలంగాణ అర్బన్ వైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కల్వ సుజాత గుప్తా పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలవ సుజాత గుప్తా మాట్లాడుతూ సుబ్రహ్మణ్యస్వామి భక్తులకు కొంగు బంగారం అని అందుతున్నట్లు చెప్పారు.

పడమటిపల్లి పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



1999-2000 ఎస్ ఎస్ సి బ్యాచ్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన విద్యార్థులు పాఠశాలకు ఆర్థిక సాయం అందిస్తామని ప్రకటన

దేవరకొండ సీలగిరి వార్త

చదువుకున్న తరగతి, గది గడవిన కాలం, పూర్వ స్నేహితులు, ఉపాధ్యాయులు, ఆనాటి తీపి జ్ఞాపకాలు, మధుర అనుభూతులు, తెలిసి తెలియని చిలిపి చేష్టలు, ఉపాధ్యాయుల బెత్తం దెబ్బలు, పుస్తకాలు ఆటలు పాటలు అన్నీ మళ్ళీ తిరిగి రాని రోజులని అందుకే ఆత్మీయ సమ్మేళనాలను ఏర్పాటు చేసుకొని ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటున్నామని 1999-2000 ఎస్ఎస్సి బ్యాచ్ విద్యార్థులు అన్నారు. దేవరకొండ మండలంలోని పడమటిపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో 1999-2000 ఎస్.ఎస్.సి బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పల్లెవెంకట్ రెడ్డి, నల్లమాద నారాయణరెడ్డి, నాగవరం తిరుపతిరావు, ఉపాధ్యాయుల ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికలను అందించి గౌరవించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ అత్యద్భుతంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి తమ తీపి జ్ఞాపకాలను చిన్ననాటి తనం సుందీ దూరమైన స్నేహాన్ని మళ్ళీ దగ్గరగా చేర్చుకున్నామని తెలిపారు. పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం ఆర్థిక సాయం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చలమంద రాయలు, దామోదర చారి, వెంకటయ్య గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాధిక, బి.శ్రీనియ్య, జి.మమతా, సి.హెచ్.మాలతి, సంద్యారాణి, జి. శ్రీధర్, శ్రీధర్ రెడ్డి, పి. యాదయ్య, బి. రవీందర్ రెడ్డి, ఎం. యాదయ్య, సి.హెచ్. మనోహర్, బాలకృష్ణ, జి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే, కే. రాజేశ్వరెడ్డి, జె.జె.ఎస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

52 లక్షల విలువగల చెక్కలు లబ్ధిదారులకు పంపిణీ



దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్

దేవరకొండ సీలగిరి వార్త

దేవరకొండ నియోజక వర్గంలో ఉన్న ప్రజలు ప్రమాదప కాత్తుతో బాధపడుతూ మెరుగైన చికిత్స కోసం ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో వైద్యం చేయించుకున్న నిరుపేద కుటుంబాలకు చేయూతనిస్తూ పలువురు మండలానికి చెందిన వివిధ గ్రామంలోని 100 మంది లబ్ధిదారులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి మంజూరైన సుమారు 52 లక్షల రూపాయల విలువ గల చెక్కలను లబ్ధిదారులకు ఆదివారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ మాట్లాడుతూ ఆపద సమయంలో అత్యవసరంగా అప్పు చేసి వైద్యం చేయించుకున్న పేదలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కొండంత అండగా నిలుస్తుంది అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఐదుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమం, ఆరోగ్యం పట్ల పూర్తి భరోసా కల్పిస్తోందని అన్నారు. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న నిరుపేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా చికిత్సకు తగిన ఆర్థిక సాయం అందిస్తోందని తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి సర్పంచ్, మాజి మార్కెట్

గంగారాంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ముకుల్ టైక్వండో అకాడమీ



ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించిన పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి సీలగిరి వార్త

ఈ సందర్భంగా పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ ముకుల్ టైక్వండో అకాడమీ ని ప్రారంభించుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని, ఇక్కడి పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అని, ఈ చక్కటి సదవకాశాన్ని సమర్థిస్తామని చెప్పుకోవాలని, అదే విధంగా నేటి సమాజంలో విద్యార్థులకు చదువు తో పాటు మార్కెట్ అర్ట్స్ ఎంతో అవసరం అని, ఆత్మ రక్షణ కోసం కరాటే కుంగ్ ఫూ, టైక్వండో విద్యలు ఎంతగానో దోహద పడుతాయి అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు.

తమ సమస్యలను అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి: సీలగిరి వార్త:

తమ సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని, అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకట రమణారెడ్డిని కోరారు. ఆదివారం వారు ఎమ్మెల్యేను కలిసి విసతిపత్రం అందజేశారు. ఎన్నికలకు ముందు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ విషయమై అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ విషయమై గతంలో కూడా ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులను కలవడం జరిగిందని, అయినా సమస్య పరిష్కారం కాలేదని వివరించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, మామిళా అధ్యక్షురాలు లాస్ గోపాల్, నాయకులు శైలజ, లింగం,

పటాన్యేరు పరిభ్రలో గల కృషి డిఫెన్స్ కాలనీలో నూతన పాలకవర్గం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక. ప్రెసిడెంట్ గా అమరేందర్



శేరిలింగంపల్లి, సీలగిరి వార్త

జనరల్ సెక్టరీగా జనార్ధన్ రావు ట్రెజరరీగా జోషి కుమార్ బాధ్యతలు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పటాన్యేరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మహిపాల్ రెడ్డి, కార్కాటేరిల్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్, ఎం.డి ఆర్ ఫౌండేషన్ కో-ఫౌండర్ వృద్ధిరాజ్, ప్యాక్స్ చైర్మన్ రాఘవేందర్ రెడ్డి కాలనీ మాజీ ప్రెసిడెంట్ మాణిక్ రెడ్డి, పాలకవర్గం సభ్యులు శ్రీరాములు, బల్లంక, నారాయణ, అమరేందర్ రెడ్డి, కాలనీ పెద్దలు, సభ్యులు అందరు పాల్గొన్నారు. నూతన ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నికైన ఎస్ అమరేందర్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తూ కాలనీలోని అన్ని సమస్యలు అందరి సహకారంతో పరిష్కరిస్తామని కాలనీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని చెప్పారు. అలాగే కాలనీలో వెలకొన్న పలు సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డికి మెమోరండం అందజేయడం జరిగింది.

కామారెడ్డిలో బ్రహ్మసేందం సందడి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి: సీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందు ప్రియా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఇంటికి ఆదివారం సినీ హాస్యనటుడు బ్రహ్మసేందం వచ్చి సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఆయనకు చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియ మర్యాదపూర్వకంగా స్వాగతం పలికారు. బ్రహ్మసేందం వచ్చిన విషయం తెలుసుకున్న అభిమానులు, స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి సెల్ఫీలు దిగారు. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మసేందం మాట్లాడుతూ... ప్రైవేట్ పనిమీద ఇక్కడికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి: సీలగిరి వార్త:

మానవత్వం చాటుకున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కామారెడ్డి మండలం ఉగ్రవాయ గ్రామ శివారు లోని భవనానిపేట్ స్టేజి వద్ద ఉగ్రవాయ గ్రామానికి చెందిన లింగం అనే వ్యక్తిని, గుర్తు తెలియని నావాసం ఢిక్కట్లడంతో అటువైపు వెళుతున్న చైర్ పర్సన్ తన కారు ఆపి, అబాలెన్స్ కి సమాచారం వచ్చి దగ్గరండి చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించి డాక్టర్లతో మాట్లాడారు.